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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Justitie 
en Veiligheid over de opvangcrisis (ingezonden 26 augustus 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 16 september 2022). 

Vraag 1
Erkent u dat de situatie in Ter Apel volstrekt uit de hand is gelopen vanwege 
de grote aantallen asielzoekers die buiten de poort verblijven en de toene-
mende onveiligheid?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze opvangcrisis wordt veroorzaakt door eerdere 
sluiting van opvangplekken, tekortschietende financiering, trage procedures 
en een falend terugkeerbeleid? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de tijd van adhoc-maatregelen voorbij is en dat het tijd 
wordt voor structurele oplossingen? Zo ja, waarom moet dit zo lang duren? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat vluchtelingen die recht hebben op asiel eerlijk over 
Nederland moeten worden verdeeld en dat mensen die geen recht hebben op 
asiel zo snel mogelijk moeten terugkeren? 

Vraag 5
Indien u deze mening deelt, waarom confronteert u de plaats Albergen met 
3.500 inwoners dan plotsklaps en exclusief met de komst van 300 asielzoe-
kers, zonder enige inspraak? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat een eerlijke en evenredige verdeling van vluchtelingen 
over kleinschalige locaties in heel Nederland (alsmede het aanpakken van de 
onveiligheid en een daadkrachtig terugkeerbeleid) op veel meer draagvlak 

1 NOS, 25 augustus 2022, «Artsen zonder Grenzen naar Ter Apel, waar opnieuw 700 mensen 
buiten sliepen», https://nos.nl/collectie/13898/artikel/2441954-artsen-zonder-grenzen-naar-ter-
apel-waar-opnieuw-700-mensen-buiten-sliepen.
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kan rekenen dan «hapsnap» locaties aanwijzen waarbij grote onrust onder 
bewoners ontstaat? 

Vraag 7
Bent u bereid de SP-voorstellen voor een eerlijke verdeling van vluchtelingen 
over te nemen? Zo ja, gaat u voortaan rekening houden met inwonertal en 
draagvlak en maakt u werk van kleinschalige locaties?2 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voorafgaand aan het eerstvol-
gende debat over de opvangcrisis? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Jasper van Dijk 
(SP), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de 
opvangcrisis (ingezonden 26 augustus 2022) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 SP.nl, 27 november 2017, https://www.sp.nl/nieuws/2017/11/van-dijk-verdeel-vluchtelingen-
eerlijker-over-gemeentes.
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